

泰安碧桂园实景示范区惊艳绽放

现场千人争睹人气爆棚



碧桂园自2014年2月份摘牌以来备受泰城市民关注,此后,一直在万众瞩目中不断前进,不

断盛放,8月30日,碧桂园景观示范区和实景样板间同步开放,230~260m²花园美墅、70~140m²精装洋房,耀世登场,为对此期待已久的泰城市民带来一场惊艳、盛大的臻品房源视觉盛宴。开放当日,近千客户齐聚于此,共同见证碧桂园的完美盛放。

为一睹碧桂园风采,近千客户一大早便来到示范区门口等待。营销中心内也是人潮涌

动,摩肩接踵的购房人潮和优雅音乐令现场热闹非凡。进入示范区,室内恒温泳池波光粼粼,园林绿植摇曳生姿,精致小品点缀其中……其芳容之惊艳,无不让参观者连连称赞。

现项目倾献经典钻石·墅、西班牙双拼美墅、精装观景洋房,项目在施工过程中,坚持公司“样板先行”的要求,在实景示范区和样板房,众人身临其境看

户型,亲身感受真材实料。在钻石·墅样板房,从一楼老人房到二楼衣帽间,儿童活动室到书房,从露台到室外天台,选材精良,设计精细,一砖一板间无不工法细腻,细节考究。室内精美绝伦,给您精致贵族生活体验,室外秋千喷泉,花园长廊让您流连忘返!

五星级业主凤凰俱乐部,室内恒温泳池、多功能健身房、瑜伽室、桌球室、棋牌室、影音室、乒乓球室……应有尽有的业主活动中心,集多种功能于一体,满足泰城人民的五星级人居梦想。

当日,还有美人鱼浪漫邂逅、多情兔女郎、金鱼总动员、3D魔幻盛典等活动精彩上演,为大家带来无与伦比的视觉感受。

(杨思华)

泰安生态学区大盘 渐稀缺居住臻品

物以稀为贵,随着城市的变迁和发展,对稀有资源的占有,就意味着今天的选择对于明天的保值。临水而居、超高园林绿化变成越来越稀缺的居住资源。相比之下,环境更清幽、宁静,少有喧嚣的居家氛围,才是众多购房者所期待的。现在,跟随记者的镜头一起去寻觅泰安最合适的居所吧。

对于园林的规划,恒大城坚持美观与实用并举的原则,汲取欧洲园林的园艺精髓,利用特有的水景、凉亭、雕塑、花钵、树池、铺装等元素,制造空间上层次丰富、变化多端的视觉效果。充分考虑泰安当地的地理条件与气候特征,景观设计上着力适应层次感的变化规律。20000平米欧洲风情经典园林将中心湖紧密围合,亭、台、桥、林、湖,移步换景,一步一景,精致景观,恢弘大气,处处透出浓厚的人文气息。气派大门、精致小品、景观喷泉,无不华美典雅栩栩如生。园林选

取广玉兰、刺槐、大叶女贞、国槐、旱柳、龙爪槐等珍稀植物,营造出一个生机盎然、幽雅宁静的景观环境。远观园林,宛若一幅欧洲贵族般奢华生活画卷。

仅有优美的园林环境是不圆满的,恒大城的户型建筑更是突出了精华所在。恒大城的户型空间内部本着注重功能空间的有效性、舒适性,强调空间的礼仪感和尊崇感,而外部则追求亲近自然、接近自然。建筑单体周边绿树环绕,在居住的使用功能上又很好地将生活的私密性得到了体现,解决了邻里之间混居的困扰,又和谐共处于同一居住环境中。在建筑外形布局上,恒大城采用了高层与高层错落有致的设计,为整个社区景观增添了规划上的层次感,每个单元都能从不同的方位欣赏到社区内的美景,视觉上更为开阔和赏心悦目的同时,社区景观更好地与周边环境相融合,充分展现步步皆景致、户户均望远的生态居住

理念。推窗纳湖间,呼吸的是万平湖水过滤后的清新空气,欣赏到的是别样的欧陆风情景观。

山因水更显灵动,人因水更见仁心。恒大城10000平米奢阔中央大湖,成就品质浪漫闲适的湖居人生。四周亭、台、桥依湖而建,异域风情特色让人倍感新鲜。倚栏观湖,园林交相辉映,湖光潋滟,美轮美奂。在沿湖小径上与家人、朋友一起漫步,感受别样湖光山色;在景观叠水前,感受水的灵动与湖的智慧;在亲水平台前,看孩子童稚的笑脸与嬉戏。丰盛的极致自然体验,将尊崇的湖居生活淋漓尽现,让您感受到的是家的温馨与生活的圆满……

让孩子享受到稳定的教育环境和优质的教学资源是保障孩子拥有美好明天的必要条件,恒大城为业主们解决入住后孩子就近入学的顾虑。项目毗邻万官路九年制中小学校,重点中学泰安一中近在咫尺。



孩子上学无需接送,出门数分钟可到达学校,为家长们省时省心。所以,入住泰安恒大城,全家不仅可以体验到住宅品质至上的舒适,还会让孩子享受在家门口上学的巨大便利!这样优质且全面的教育资源,既成就

了恒大城特有的学区房价值,也陶冶了一方文脉。

为迎接双节到来,恒大城好礼倾城欢送,54~170m²臻品户型精装全面升级,超低首付2万起,总价25万轻松拥享,双节钜惠仅此一次,置业安家要趁早!

居然之家 Easyhome

5周年店庆 双庆惠全城

没有什么比店庆更值得期待!

厚礼5周年 百万大礼买就送

惊喜5周年 疯狂店庆价非凡特供

温情5周年 双庆双礼惠

感恩老顾客大奖等您抽

活动时间: 8.30-9.8 中秋店庆

99元、1999元、5999元、9999元、19999元……史上最强非凡特供产品, 9月6日、7日两天每天17:00现场抽购。

凡身份证生日是9月6日的顾客,当天可免费领取生日蛋糕券一张(每人限领一张)。还有机会品尝居然之家五周年店庆超级蛋糕盛宴哦。凡9月8日中秋节当天购物的顾客将有机会获赠月饼券一张(每人限领一张)。

购物打8折 千款名品限量、限时抢购

家具以旧换新补贴5% 单笔最高补贴不超过600元

扫描并关注居然之家 泰安店微信公众平台

新浪微博 weibo.com 居然之家泰安店 搜索

先行赔付 先行赔付 绿色环保 同一品牌 同一价 “三包”服务期延至三年

地址: 泰山区龙潭路207号 电话: 6377999